

Gdynia, dnia 15 stycznia 2024 r.

DZ.282.03.2024.TP-fn  
UC/161/2024

### WYJAŚNIENIA SWZ

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z fakultatywnymi negocjacjami pn. „SUKCESYWNE DOSTAWY ŚRODKÓW CZYSTOŚCI”**

”Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 09.01.2024 r. pod nr 2024/BZP 00021008/01

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców. Niniejsze odpowiedzi na pytania stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i stają się wiążące dla Wykonawców przy opracowaniu ofert.

#### PYTANIE 1

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w poz. nr 1 dopuści preparat MEDICLEAN 110 o pH 6,5 - 8,5 spełniający pozostałe wymagania SWZ?

#### ODPOWIEŹ 1

Tak, Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

#### PYTANIE 2

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w poz. nr 2 dopuści preparat MEDICLEAN 210 o pH 7 - 9, posiadający kartę charakterystyki substancji niebezpiecznych, spełniający pozostałe wymagania SWZ?

#### ODPOWIEŹ 2

Tak, Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

#### PYTANIE 3

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w poz. nr 3 dopuści preparat MEDICLEAN 310 na bazie kwasu fosforowego i amidosiarkowego o pH 0,5 - 1,5, stężenie 0,25% - 2%, spełniający pozostałe wymagania SWZ?

#### ODPOWIEŹ 3

Nie. Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

#### PYTANIE 4

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w poz. nr 4 dopuści preparat MEDICLEAN 310 na bazie kwasu fosforowego i amidosiarkowego o pH 0,5 - 1,5, stężenie 0,25% - 2%, spełniający pozostałe wymagania SWZ?

#### ODPOWIEŹ 4

Tak, Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

#### PYTANIE 5

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w poz. nr 5 dopuści preparat MEDICLEAN 210 o pH 7 - 9, roztwór roboczy 0,25%-2%, spełniający pozostałe wymagania SWZ?

#### ODPOWIEŹ 5

Tak, Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

#### **PYTANIE 6**

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w poz. nr 6 dopuści preparat MEDICLEAN 210 na bazie (metylo-2-metoksyetoksy)propanol, o pH 7 - 9, roztwór roboczy 0,25%-2%, spełniający pozostałe wymagania SWZ?

#### **ODPOWIEDŹ 6**

Nie. Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

#### **PYTANIE 7**

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w poz. nr 7 dopuści preparat MEDICLEAN 110 o pH 6,5 - 8,5, zawierający w składzie (metylo-2-metoksyetoksy)propanol, spełniający pozostałe wymagania SWZ?

#### **ODPOWIEDŹ 7**

Tak, Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

#### **PYTANIE 8**

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w poz. nr 8 dopuści preparat MEDICLEAN 110 o pH 6,5 - 8,5, zawierający w składzie (metylo-2-metoksyetoksy)propanol, spełniający pozostałe wymagania SWZ?

#### **ODPOWIEDŹ 8**

Nie. Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

#### **PYTANIE 9**

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w poz. nr 9 dopuści pompkę dozującą 50 ml?

#### **ODPOWIEDŹ 9**

Tak, Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

#### **PYTANIE 10**

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 5 w poz. nr 2 dopuści nakładka bawełniana przeznaczona do mycia i dezynfekcji wszelkich zmywalnych powierzchni podłogowych. Posiada kieszeniowy system mocowania. Kieszonki usztywnione specjalną wkładką. Rogi kieszeni zakończone są trójkątnym otworem umożliwiającym odsączanie wody. Specjalny pasek mocujący umożliwia bezdotykowe wyciskanie. Dzięki czterem kolorowym wszywkom można oznaczyć przeznaczenia nakładki, w zależności od rodzaju sprzątanym pomieszczeń. Bawełniane pętelki myjące przyszyte są do płóciennej podstawy za pomocą 3 par ściągów na środku oraz 2 na krawędziach nakładki. Skład: 100% bawełna. Wymiary: nakładka: 43,5 x 14 cm, pasek mocujący: 21 x 6 cm, kieszeń: 6,5 x 12 cm, Waga: 160 g, Temperatura prania: 90°C

#### **ODPOWIEDŹ 10**

Tak, Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

#### **PYTANIE 11**

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 5 w poz. nr 2 dopuści nakładka bawełniana przeznaczona do mycia i dezynfekcji wszelkich zmywalnych powierzchni podłogowych. Posiada system mocowania za pomocą trapezowych zakładek, oraz system kieszeniowy. System zakładek trapezowych umożliwia bezdotykowe wyciskanie nakładki. Trapezowe zakładki zostały usztywnione specjalnymi wsadami z tworzywa sztucznego, zapewniającymi stabilne mocowanie trapezów w stelażu. Posiada cztery kolorowe wszywki umożliwiające oznaczenie przeznaczenia w zależności od rodzaju sprzątanym pomieszczeń. Bawełniane pętelki myjące przyszyte są do płóciennej podstawy za pomocą 5 par ściągów na środku oraz 2 na krawędziach nakładki. Skład: 100% bawełna, Wymiary: nakładka: 51 x 14,5 cm, trapezy: 10 x 11 x 8 cm, kieszeń: 7 x 12 cm, Waga: 250 g, Temperatura prania: 90°C.

#### **ODPOWIEDŹ 11**

Tak, Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

#### **PYTANIE 12**

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 14 w poz. nr 1 dopuści preparat MEDICLEAN 510 skoncentrowany płyn do ręcznego mycia naczyń, sztućców oraz urządzeń i powierzchni kuchennych, zawiera pochodną olejku kokosowego – chroni skórę dłoni, 2 świeże zapachy – cytrynowy, miętowy, 1 l koncentratu = do 1000 l roztworu roboczego, pH 5,5 - 7,5, gęstość 990 - 1010 kg/m<sup>3</sup>?

#### **ODPOWIEDŹ 12**

Tak, Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

#### **PYTANIE 13**

Zwracam się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 19.01.2024. Zamawiający zażądał dostarczenia stosownych próbek oraz karty techniczne do każdej pozycji. Wymaga to czasochłonnego przygotowania.

#### **ODPOWIEDŹ 13**

Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

#### **PYTANIE 14**

Dot. Pakiet nr 16 poz. 1

Czy zamawiający dopuści produkt długości 140 mb w zachowaniu żądanych parametrów wagi oraz średnicy. Przy oczekiwanej gramaturze oraz średnicy producenci mają problem z dotrzymaniem parametru długości. Zachowanie spójności trzech żądanych parametrów jest bardzo trudne do wykonania.

#### **ODPOWIEDŹ 14**

Nie. Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

#### **PYTANIE 15**

PAKIET 1: Czy w pozycji numer 2 Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu o pH 7-8 zgodnie z aktualną kartą charakterystyki preparatu?

#### **ODPOWIEDŹ 15**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

#### **PYTANIE 16**

PAKIET 1: Czy w pozycji numer 3 Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu o pH 0,5-1 na bazie kwasu fosforowego zgodnie z aktualną kartą charakterystyki preparatu?

#### **ODPOWIEDŹ 16**

Nie. Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

#### **PYTANIE 17**

PAKIET 1: Czy w pozycji numer 4 Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu o pH 0,5-1,5 na bazie kwasu amidosiarkowego (do 10%) i fosforowego (do 10%) zgodnie z aktualną kartą charakterystyki preparatu?

#### **ODPOWIEDŹ 17**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

#### **PYTANIE 18**



**PAKIET 1:** Czy w pozycji numer 5 Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie preparatu o pH 6-8 zgodnie z aktualną kartą charakterystyki?

**ODPOWIEDŹ 18**

Nie. Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

**PYTANIE 19**

**PAKIET 1:** Czy w pozycji numer 6 Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie preparatu o pH koncentratu 6,5-7,5 na bazie izotridekanolu etoksylogowanego zgodnie z aktualną kartą charakterystyki?

**ODPOWIEDŹ 19**

Nie. Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

**PYTANIE 20**

**PAKIET 1:** Czy w pozycji numer 8 Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie preparatu na bazie nowoczesnej technologii, pH 7-8 zgodnie z aktualną kartą charakterystyki?

**ODPOWIEDŹ 20**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.